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Mondelinge vragen gemeenteraad 17 december 2009. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 17 december 2009: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-fractie

1. Raadslid Mombaerts vraagt naar een stand van 
zaken inzake de vervanging van de linde, die 
beschadigd werd door de bliksem, in Melsbroek. 
 

De vervanging van deze linde wordt voorzien voor 
het voorjaar 2010. Dan wordt ook het volledige 
pleintje opgeplant. De groendeskundige heeft 
hiervoor een plannetje uitgetekend. 
 

2. Raadslid Ryon vraagt naar een stand van zaken 
inzake de studie voor de herlokalisatie van 
KSVO. 

 

Het locatieonderzoek is afgerond, en zal samen met 
het ontwerp-RUP aan het college en de 
gemeenteraad voorgelegd worden, wanneer de 
laatste aanpassingen zijn aangebracht. 
 

De vragen van de Vlaams Belang-fractie
1. Raadslid Goderis merkt op dat de bouwwerf aan 

de Tervuursesteenweg in het centrum van Perk 
ondertussen tot boven de grond gevorderd is. 
Wanneer wordt het hekken dat doorgang van 
voetgangers belemmert verwijderd ? 

 

De bouwheer verklaart een vergunning te hebben tot 
augustus 2010, en hiervoor bovendien een 
vergoeding betaald te hebben aan AWV (zie brief in 
bijlage). 

2. Raadslid Goderis is niet gelukkig met de 
formulering in het verslag van de toekenning 
van de sociale trofee, waarin de 
vertegenwoordiger van het Vlaams Belang als 
afwezig wordt aangeduid, zonder toelichting dat 
dit kwam door de laattijdige uitnodiging. 

 

De jury werd per brief van 14/11 uitgenodigd om 
aanwezig te zijn op de beraadslaging van de jury op 
19/11. Door de korte tijdsspanne ontvingen sommige 
fracties hun uitnodiging op de valreep, en sommigen 
niet. Daarom werd beslist om naar volgend jaar toe 
de jury minstens 10 dagen op voorhand uit te 
nodigen. Het verslag wordt in deze zin aangevuld 
(zie bijlage). 
 

3. Raadslid Moysons heeft vastgesteld dat 
kinderen, die uitstappen wanneer hun ouders 
parkeren in de parkeervakken aan school Ter 
Ham, een stuk over de weg moeten lopen, 
vooraleer op het voetpad te geraken. Is het niet 
mogelijk om een doorgang in de haag te maken 
? 

Er zijn verschillende veilige parkeerplaatsen in de 
omgeving van het school Ter Ham (Hinckaertplein, 
parking De Corren). 
Deze verkeerssituatie was er ook al toen er nog geen 
parkeervakken waren aangebracht in de Van 
Frachenlaan. 
Het college is bijgevolg geen voorstander van het 
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 maken van doorgangen in de haag. 
 

De vragen van de LVVB-fractie
1. Raadslid Verhaeghe vraagt hoe ver het staat met 

de eventuele aankoop van octopuspalen aan de 
scholen. 
 

Schepen Van Damme onderzoekt dit, en bekijkt de 
financiële consequenties. 

2. Raadslid Verhaeghe doet een voorstel dat de 
gemeente haar infrastructuur (bv. sporthal) ter 
beschikking stelt voor het opvangen van dakloze 
vluchtelingen, die momenteel buiten in de 
winterkoude moeten slapen. 

 

Er werd naar aanleiding van dit voorstel door het 
college en de gemeentediensten onmiddellijk actie 
ondernomen. 
Het bleek in de praktijk echter momenteel niet 
mogelijk om daklozen in onze gemeente op te 
vangen. 
 

3. Raadslid Van hoof vraagt naar een stand van 
zaken in het dossier van de bouw van de vrije 
school van Perk. 
 

Het college heeft beslist om een gunningsadvies te 
vragen aan een externe deskundige. 
De secretaris heeft daarvoor de nodige contacten 
gelegd, en offertes gevraagd, die aan het college 
zullen voorgelegd worden. 
 

De vragen van raadslid Verslyppe
1. Wat is de stand van zaken voor het heropstarten 

van de middenstandsraad ? 
 

Schepen Cauwenberghs heeft de lokale middenstand 
aangeschreven eind 2009, en hoopt op voldoende 
kandidaten om de middenstandsraad opnieuw te 
activeren. 
 

  
 
Hoogachtend 
 
Namens Het College 

 
 
 
i.o. Heidi Abeloos Karel Servranckx 
 gemeentesecretaris burgemeester 


